



## 世博方舱患者： 室友四人，三人进了集中隔离救治点

得知我阳性确诊的当晚，父亲是担心得一晚上没有睡着觉。我长这么大是头一次见他这样。

□ 口述 | 邵先生  
记者 | 应琛  
首发日期：2022年4月1日

今天是我来到上海世博展览馆临时集中隔离救治点的第六天，昨天上午第一次给我们做了核酸检测，但仍然没有发放任何药物。目前，身体倒是不错，没什么症状，就真的不知道什么时候才能出去。

我是一家健身房的店长，3月本该是我们行业的旺季，按照往年的业绩来看，像我们这样的门店，会员卡销售额一个月能在70万元左右，但今年却只有40万元。本来每天进出的客流量也在两百多人，但上海疫情暴发后，每天来健身房锻炼的人数从七八十人变得越来越少，最后有时几乎只有工作人员在店里。到3月下旬左右，我们上海的门店已经全部停止营业了。

印象中，两年前新冠疫情刚在国内暴发的时候，上海也没有经历过如此严峻的局面。一来，当时正好是过年期间；二来，到了2月，各行业就逐渐复工复产，我们健身房也开门营业，其实影响并没有这次来得大。虽然我不是上海人，但我从小跟

着家人来到上海，在这里长大。28年来，我一直认为上海是最安全的城市，过去的防疫也做得很好。完全没想到，也会有连最基本的蔬菜都买不到的一天。是不是准备不足，不是我说的。但起码，这一次奥密克戎变异株真的很“毒”，传染性极大。

因为我爸在青浦，为了上班方便，我是和三个同事一起租住了一间三室一厅。我和一个男生住，另外一男一女分别住一间。

3月22日一早，我的女同事接到疾控的电话说她核酸异常，让她待在家里别出去。她就发消息给我们仨，疾控让她转告说我们是密接，也待在房间里不要出来。平时，我们在不同门店，加上上下班时间不一样，并没什么交流。我回想了一下，传染只可能在前一天晚上。那天下大雨，我在客厅看到她淋湿了回家，就寒暄了几句，才进房间。22日晚上，我们三个男生就被送到了隔离酒店，而女生确诊被送去了嘉定的集中隔离救治点。

在酒店，每天做一次核酸，三餐均由酒店提供，没收过我